



Уральцы бьют тревогу: во многих школьных столовых Екатеринбурга и Перми учащихся разделили на бедных и богатых. Тем детям, чьи родители заплатили за школьную еду, дают лучшие блюда, а ребята из бедных семей, имеющие право на льготное питание, получают обеды попроще и едят за отдельными столами.

«Один-два стола накрывают для льготников, – рассказывает восьмиклассник Алексей. – У платников – пюре или лапша с мясом, а у нас – гречка с простенькой котлетой. Или по субботам у всех сок, а у льготников – компот». В некоторых школах дети едят вместе, но учителя объясняют, что не все блюда одинаково доступны. «Учитель разъясняет буквально так: «Порции с помидоркой – для тех, кому родители оплатили обед», – говорит уполномоченный по правам ребёнка в Пермском крае Павел Миков. Некоторые дети-льготники, видя такое унижение, полностью отказываются от услуг школьной столовой.

Хотя родители жалуются на подобную дискриминацию, чиновники не видят в «столовой сегрегации» серьёзных проблем. Например, сотрудники Министерства образования Пермского края говорят, что, если ребёнок получил в школе питание бесплатно, у него не должно быть претензий к еде.